



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 42. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. október 20., péntek

Meghívó



Sarkad Városának Képviselő-testület nevében illő tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **2006. október 23-án (hétfő) 9.30-kor** a Sarkadi Rendőrkapitányság elhelyezett 56-os emléktábla koszorúzására, azt követően **10.00 órakor az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából tartandó városi díszünnepségre.**
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.
Vértanúk tere - Kopjafa
Tóth Imre polgármester

A városi megemlékezés programja:

- Himnusz
- „Magyarok vére” zenés irodalmi összeállítás
- Az 1956-os országos eseményekre emlékeznek:
Szabó István
 történelem szakos tanár
- Sarkadi események a szemtanúk szemével:
Hangyál Lajos, Leel-Óssy Károly, Tóth Ferenc Béla
- Gondolatok '56-ról
Tóth Imre polgármester
- Emlékplakettek átadása a sarkadi '56-os események résztvevőinek vagy családtagjainak
- Történelmi vetélkedő díjátadása
- Emlékfaültetés, koszorúzás a kopjafánál
- Ünnepi műsorban közreműködik:
Pásztor Tibor, Nagy Ferenc tanár, Nagy Péter tanár
- Koszorúzás, Szózat

Történelmi pillanatokra emlékezünk

Amikor történelmi összetartásért, a há-

pillanatokra emlékezünk, szeretjük beleélni magunkat a megfelelő korba, az akkor élő emberek mindennapjaiba, a lejátszódó események perceibe. Ha jó a képzelőerőnk, akkor halljuk a tömeg zúgását, a lövések zaját, érezzük a füstszagot, és látjuk lelki szemünkkel a véres eseményeket.

Így tehetnénk most is, de nem kell így tennünk, mert nagyon távolra került tőlünk, hogy tankok bukkanjának fel az utcasarkon és ránk irányítsák ágyúcsöveiket. Ma nem fordulhat elő, hogy ország-világ szeme láttára ártatlan emberek ezreit tapossák sárba egy idegen hatalom láncfalpai.

Ma már másfajta csatákat vívunk nap mint nap. A tisztességes megélhetésért. A gyermekeink kenyéréért, iskolájáért, jövőjéért. A család

zasságunk szilárdságáért. A szerelemért, hogy ne múljon el. A barátainkért, hogy ne szakadjunk el egymástól. A világ embertelenné válása ellen vívjuk mindennapi harcunkat Budapesten éppúgy, mint Sarkadon.

Nem véres csaták ezek, de jelentőségük ugyanolyan nagy, mint az ötven évvel ezelőtti élethalálharcoknak. Most éppúgy, mint akkor, a szabadságunk a tét. Mert az emberhez méltó élet a szabadságban gyökerezik. És nincs szabadság, amelyet ne kellene megszolgálni.

Aki küzd, az fiatal. Addig vagyunk fiatalok, amíg nem fáradunk el, amíg tart a lendületünk, amíg nem adjuk fel a harcot, amíg hiszünk az igazságunkban, és fontos számunkra a szabadság. És ez nem csak akkor igaz, amikor ropognak a fegyverek. Ez ennél sokkal hétköznapiabb bölcsesség.

Tóth Imre
polgármester

Mokán István
alpolgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Hétfő helyett szombaton ürítik a kukákat

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, a hétfői esedékes kukás hulladék szállítást tekintettel a 23-i (hétfő) nemzeti ünnepre 21-én, szombaton végezzük el.
Tappe Kft.

A jövő héten kedden is lehet

Értesítjük a lakosságot, hogy az október 23-i munkaszüneti nap miatt a hirdetések 24-én kedden 15 óráig lehet leadni a könyvtárban.
BBMKK

Idősek Világnapja városi rendezvény

A Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a nyugdíjas társakat **2006. október 24-én 13 óra i kezdettel tartandó „Idősek Világnapja” rendezvényére.**
 Helye: Bartók Béla Művelődési Központ.
 Megjelenésükre számítnak.
Tisztelettel: Vezetőség

Köszönet a segítségért

A Cs.G.Sz.K. dolgozói ezúton mondanak köszönetet a Sarkadi Rendőrkapitányságnak, a Polgárőr Egyesületnek és a Polgári Védelmi Parancsnokságnak a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány és a Magyar Vöröskereszt által felajánlott élelmiszer és tisztítószer adomány szétosztásának zökkenőmentes lebonyolításában nyújtott segítségért.

ÁFÉSZ nyugdíjasai figyelem!

Az Áfész Nyugdíjas Egyesület október 21-én (szombaton) du. 15 órai kezdettel műsoros, zenés teadélutánt rendez tagjai részére a napközikonyha éttermében.

A belépődíj alsó határa 1,- Ft azaz egy forint. (Felső határ nincs)

Kötelező fogyasztás egy bögre tea és kalács.

Egyéb ételt, italt bárki hozhat magával.

Szeretettel várjuk tagjainkat.
A vezetőség

Alakuló testületi ülés

Megkezdte négyévi munkáját a város képviselő-testülete



A képviselők, valamint a polgármester és az alpolgármester akik négy évig irányítják a várost. Álló sor balról: Szabó Sándor, Sárosi Mátyás, Hodosi József, Simon Lajos, Mitykó Pál, Bondár Lajos László, dr. Vass György, dr. Tóth István, Puskás Lajos, Béhr Attila Elek, Jakó István. Ülnek balról: Dobi Sándor, Oláh Károlyné, dr. Szabó László, Tóth Imre polgármester, Mokán István alpolgármester, Murok Ferenc, dr. Míves Piroska.

Október 16-án alakuló ülés keretében megkezdte munkáját a város képviselő-testülete.

Elsőként dr. Szabó Zoltán a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a választás eredményét, majd eskütelre szólította fel a megválasztott képviselőket. Ezután megkapta mindenki a négy évre szóló megbízó levelét.

A megválasztott polgármester eskütele következtében, melynek szövegét szintén a Helyi Választási Bizottság és a jelenlévők előtt mondott el Tóth Imre.

Alpolgármester választásra került sor, majd a bizottságok megalakítása következett. Alpolgármesternek Mokán Istvánt városmenedzsert, a Városháza munkatársát választották meg, míg a bizottságok személyi összetétele az alábbiak szerint alakult.

Pénzügyi Bizottság

Elnök: Murok Ferenc
Tag: Dr. Vass György, Mitykó Pál
Külső tag: Szabó Ágnes, Kiss Lajos

Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

Elnök: Hodosi József
Tag: Szabó Sándor, Dr. Tóth István
Külső tag: Szűcs Levente, Kalmár János

Ügyrendi Bizottság

Elnök: Dobi Sándor
Tag: Sárosi Mátyás, Dr. Szabó László
Külső tag: Dr. Rencz Gyuláné, Szabó Jánosné

Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság

Elnök: Dr. Míves Piroska
Tag: Béhr Attila, Oláh Károlyné
Külső tag: Hodosi Józsefné, Gyetvai Lajos

Gazdasági Bizottság

Elnök: Bondár Lajos
Tag: Puskás Lajos, Simon Lajos
Külső tag: Csepreghy Ferenc, Orosz Zoltán



Dr. Sipos Lajos polgármester ismerteti terveit, programját



A képviselők ünnepélyes eskütele

A Zászló 1956

„Mit számít, hogy kié voltatok, Turulok, keresztek, csillagok, Ami értünk harcolt, valamennyi jel, Minden, amit nem felejték el, Minden, amiért szívünk dobogott, Sávok, színek, tiszta lobogók, Mit számít, hogy hányféle mocskok Száradt meg és fakult el rajtuk, Piros, fehér, zöld, láttunk szállani, Bukott forradalmak zászlai.”
(Vas István)

1956. november- december ...

Sarkadon (is!) szovjet páncélosok parádéznek. Az egyiken árva magyar zászló!

Ám: „Körötte csend amerre ment. És néma tartomány.”

Az oroszok imígyen akarhatták jelezni, hogy „testvéri, baráti, elvtársi” alapon vannak itt, ismét ők a „fölszabadítók.” A sarkadiak ugyan egészen másnak hiszik őket, közöttük hét legényke is. Ők heten, titoktartást fogadva, összebeszélnek: a piros-fehér-zöld lobogót vissza kell szerezni! Sorukat, szerencsésüket egymásra bízák. A zászlómentést Tóth Ferenc Béla vállalja.

(A zászló ősidők óta szent. Ereklje. Tabu. Önazonosságunk megtestesítője. Emlékeztető és útmutató, ima, remény és parancs! Ki ne emlékeznék a nándorfehérvári hősrre, aki maga-magát áldozva, az ellenséggel együtt rántja annak zászlóját a mélybe? Ki ne tudná, hogy Világos után szigorúan betiltották a piros-fehér-zöldet, csakúgy mint Trianon után a leszakított területeken? Ki ne hallotta volna, hogy majd mindegyik magyar család bőrtönt, sőt agyonverettetést kockáztatva, féltve és félve őrizgetett nemzetiszín pántlikát, zászlót vagy zászlófoszlányt...)

- Azon a decemberi hajnalon Tóth Ferenc Béla bevállalta, amit vállalt Isten és hat társa előtt. És tegyük hozzá: a legázolt, hős Magyarország előtt!

A történet és a sarkadi „hétmagyar” kikezdetlen.

Szabó I.

Lélekben ott leszek Sarkadon

Az 1990-ben elhunyt Balogh Károly 1956-ban, a forradalom idején tagja volt a sarkadi járási forradalmi bizottságnak, gyűléseket szervezett, amelyeken buzdította a lakosságot, kérve a nyugalom megőrzését. Nem is volt településünkön semmi rendbontás. Balogh Károly a felelősségre vonás elől illegitimitásba vonult, hat éven keresztül élt a háza udvarán álló szalmakazalban, az alatta lévő ölban. Özvegységét, mint az 1956. év októberi eseményeinek tanúját illő tisztelettel hívtuk városi megemlékező ünnepségünkre, aki az alábbi levelet juttatta el részünkre:

Tisztelt Polgármester Úr! Kedves Barátaim!

Őszintén köszönöm szíves meghívásukat. Korom és egészségi állapotom miatt sajnos személyesen nem tudok megjelenni, de lélekben együtt vagyok a régi kedves ismerősökkel.

Ilyenkor ősszel mindig megrohannak az emlékek és emlékezzünk azokra a felemelő napokra, amikor elhittük, hogy újra szabadok lehetünk. Majd következett ennek az öröme a kegyetlen megtorlása, mert nem volt más, csak a boldogságunk, amiért bosszút állhattak rajtunk. Nekünk nem volt, és nemigen van most sem okunk és jogunk ünnepelni, mi csak csendesen emlékezünk, mert nekünk ez az életünket jelenti.

Közel fél évszázada, hogy el kellett hagynunk kedves

kisvárosunkat, de még ma is szeretettel, hűséggel gondolkunk vissza Sarkadra. Sohasem haragudtunk a lakosságra, hiszen tudtuk, hogy mi egy örült, gyilkos eszme áldozatai vagyunk.

A férjem, sokakkal együtt sajnos nem érthette meg ezt a napot. 1990-ben közvetlenül a választások előtt hunyt el szívinfarktuszban. „Ugye, megbukott a kommunizmus?” – szinte az utolsó mondata volt ez. Ha tudta volna...

A változás után sokan kérdezték tőlünk, hogy megke-restük-e üldözőinket, és most mit mondanak? Nekünk nincs kit számonkérjünk, ugyanis a mindenható Isten ítélkezett helyettünk: egy sem él közülük. Néhányat a vonat gázolt halálra, másik kettőt motorral fának rohant részegen, volt akit a ló dobott le

A magyar zászlót ismét magyarok óvták. A némasági fogadalmat megtartották és a zászlómentés 1990-ig titok maradt. Nem akadt áruló, nem akadt fecsegő a hétből! Vigyázták a titkot, hogy megőrizhessék a zászló tisztaságát, maguk becsületét (Nem tehetek róla de a történelem, az irodalom legszebb lapjai jutnak eszembe. A Horatiusok esküje, a kerekasztal lovagjai, a néma levente, a karthauzi, Monte Cristo grófja, az egri csillagok...)

A hetek közül négyen már végleg elmentek: Juhász Gábor, Szabó János, Várdai Imre, Várdai István. Az élők nevét nem áll módomban közölni, Tóth Ferenc személyén kívül.

Köszöntés, elköszönésképpen még annyit:

- A Zászló te vagy, én vagyok, mi vagyunk. A zászló csodás szívárvány, mely átölel múltat, jelent és jövőt. Örök. „Vagyok ami voltam és leszek, ami vagyok!”

Szabó I.

magáról. Lassan elfogytak. Abban bízom, hogy még egyszer nem ismétlődhet meg az, ami velünk megtörténhetett, ezért mindenkinek a maga helyén mindent meg kell tennie, hogy őrizzük törékeny demokráciánkat.

Ezzel a reménnyel búcsúzik áldást, békességet kívánva, igaz szeretettel:

Baloghné Rózsika néni
Dunaharaszti, 2006.
október 12.

Balogh Károly:

Krónikás ének 1956-ból

Lázadó, bandita, csöcselék:
ez voltál, népem.
Az új „Bálvány” előtt: alázat,
szolga, tehetetlen.

És jött egy új Dózsa serege:
vadász, erdő, értelem.
A dönthetetlen bástya omlott,
derült a fénytelen.

Nemzetem virága: Ifjúság,
hazához hű „valál”,
Jövő; ész, erő, tudat, béke,
virulni akartál.

Letört a történelem, a kor,
ősi vétek, átok.
Mártír tetemeken, ott is,
szembefordulások.

Négyfeltek újra áldozatra,
legyek kutyák konca.
Üljetek vig tort új áldomásra:
vérző szép hazámra.

És mégis, én megbocsátom hittel
ütésem fájdalomtát.
Nem szív az, hol a lélek alszik:
és nem szeret hazát.

(1986. VIII. 25.)

sárlási ára + 12 % kompenzációs felár, és az így kiszámított összeg 1,2-szeres szorzata.

Az árverésen kizárólag az vehet részt, aki az árverést megelőzően hrsz-ként 10.000 forint bánatpénzt letétbe helyez. Sikertelen árverés esetén a bánatpénz azonnal visszafizetésre kerül, nyereség esetén a bérleti díjba beszámít.

Földekekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítás munkanapokon 7-12 óra között a 66/375-016-os telefonon, vagy személyesen a Városgazdálkodási Irodánál kérhető.

Városgazdálkodási Iroda

Cukorbetegeknek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2006. november 11-én 09-órától ismét Gyulán lesz a Diabétesz Világnapi rendezvény.

Kincses Jánostól a MACOSZ elnökétől a meghívót a rendezvényre megkaptuk és azon az egyesületünk részt vesz. A részvételi díjat az egyesület kifizeti minden tag helyett. A részvételi díj magába foglalja a délelőtti étkezésünket, az ebédet és az úti csomagot.

Szeretném, ha egyesületünk teljes létszámmal részt venne ezen az országos találkozón.

A pontos részvételi díj befizetése érdekében kérem a tagságot, hogy részvételi szándékát jelezze, jelentkezzen a 271-453. telefonon. Határidő október 28-a.

Találkozunk Gyulán a Művelődési Ház előtt 2006. november 11-én 09.órákor.

Major József
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozások

2006. október 27-én este 18.00 órától ÉVZÁRÓ Vacsorát szervezünk.

Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

Mindenkit szeretettel várunk! Tisztelettel: Petriné

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések

Drimba Anikó (Sarkad) Cseke Szabolcs (Geszt), Pataki Tímea (Sarkad) Balog András (Sarkad), Matyika Julianna (Sarkad) Szabó János István (Sarkad)

Halálosítatok

Ponta Imréné Verebi Erzsébet (Sarkad, 1920), Gávrás Józsefné Tóth Julianna (Mezőbikács, 1930), Pintér Istvánné Bagdi Julianna (Geszt, 1925), Krasznai Istvánné Taszler Viktória (Sarkad, 1949)

Vetélkedő döntő

Oktatási intézmények részvételével történelmi vetélkedő döntője 2006. október 20. (péntek) 13. óra, Bartók Béla Művelődési Központban

Csocsó!

A nyári verseny végeredménye: I. Nemes R. - Cselovszki Á., II. Nemes N. - Kiss Zs., III. Papp Z. - Óri B.

Az őszi verseny eredménye: I. Nemes R. - Cselovszki Á., II. Pataki L. - Kiss Zs., III. Málik G. - Dibi I. -bonim-

Bababolt

Várados mama csomag kuponra történő beváltása. Olcsó jó minőségű pelenkák árusítása darabra is. Használt gyermek ruhák, babahasználati cikkek bizományos árusítása. Minden ami a babának kell, változó árukészlettel. Sarokablak Bt.SARKAD, Veress F.32. Nyitva: Hétfőtől péntekig: 7.30-12.00 13.00-16.30 Szombat:8-12 Tel.:271-484 és 06/30/289-5485

Rendőrségi tájékoztató

Simlis „kereskedők”

Preparált hordókkal mérték a tűzifát

2006. 10. 16-án a Sarkadi Rendőrkapitányságra telefonon érkezett bejelentés, mely szerint Sarkadon, az Árpád utcában ismeretlen személyek 2 platós kistehergépkocsiról tűzifát árultak oly módon, hogy levágtott tetejű műanyag hordóba mérték a fát. Az egyik vásárlónál 45 hordónyi fát mérték ki, ezért 90.000 Ft-ot kértek.

A másik vevőnél – a szomszédban – az eladók szerint 65 mázsa fát mérték ki, melyért 85.000 Ft-ot kértek.

A fizetést követően azonban megérkezett a bejelentő hozzártatózója, aki azonnal felismerte, hogy a megvásárolt fa meg sem közelíti azt a mennyiséget, amennyit az eladók állítottak. Ekkor az ismeretlen személyek beugrottak gépkocsijaikba és Sarkadkeresztúr irányába távoztak.

Az azonnali rendőri intézkedések eredményeként a két tehergépkocsi Sarkadkeresztúr külterületén ellenőrzésre került. Mindkét tehergépkocsi platóján fa hulladék, illetve levágtott tetejű hordók voltak. A gépkocsivezetők és utasaik elismerték, hogy Sarkad belterületén fát árultak, és a vevőt úgy tévesztették meg, hogy a levágtott hordók alján súlyok voltak rögzítve, melyet nem lehetett észrevenni. Így fordulhatott elő, hogy az eladók által 65, illetve 45 mázsának „mért” fa csak 20, illetve 13 mázsa volt a valóságban.

A rendőrség a tehergépkocsi vezetőit és utasait, összesen 5 főt előállított és ellenük csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást.

Lapáttal osztottak igazságot a nők között a sarkadi Bokor utcában

Két népes família két hölgytagja esett egymásnak hétfőn este Sarkadon a Bokor utcában. Igazságot köztöttük egyikük párja tett lapáttal, ami csak olaj volt a tűzre. Nem sokkal később ugyanis már közel háromszáz személyes csődület keletkezett. Egyik sarkadi oktatási intézményben még másnap délelőtt is a gyerekek egy része még az esti kommandósok akciójáról beszélt. Az etnikumhoz tartozó informátoraink azt is elmondták: kedre virradóan erősített Sarkadra.

Egymás haját tépte, ütötte, rúgta, harapta egymást két asszony hétfőn valamivel 18 óra után Sarkadon a Bokor utcában. Az esetről a rendőrséget is értesítették, ám a Sarkadi Rendőrkapitányság helyszínre érkezett munkatársai közel háromszáz személyes csődülettel találtak szembe magukat. Két népes família egy-egy hölgytagja, B. Gy. (44), illetve H. A.

(37)esett egymásnak. H. A. élettársa, G. Z. egy, a keze ügyébe eső lapáttal fültöven és felkaron ütötte B. Gy.-t, de erre annak családja is megjelent a helyszínen és kezdetét vette a nyomdafestéket nem tűrő szidalmak, vesztélyes fenyegetések záporozása. Egyik név nélkül nyilatkozó résztvevő szerint az ügynek szerelmi, féltékenységi háttere van.

— A tömeget a sarkadi rendőrök, a megyei főkapitányság bevetési alosztálya, és a határőrök bírták jobban belátásra — erősítette meg lapunk információit Szombati Andrea sajtóreferens.

A Sarkadi Rendőrkapitányság a verekedésben résztvevő két nő, illetve a lapáttal közbeavatkozó férfi ellen csoportosan elkövetett garázdaság büntette miatt indított eljárást.

Úgy tudjuk: kedre virradóan G. Z. Miskolcon élő családja férfitagjai öt autóval érkeztek Sarkadra, ahonnan aztán békében távoztak.

Temetői tájékoztatás

Amint közeledik a halottak napja egyre többen fordulnak meg a temetőben és ilyenkor felmerülnek különféle kérdések. Az alábbiakban ezekre a kérdésekre kívánok válaszolni.

Folyton ismétlődő kérdés, hogy a körösháti temetőnek mi a felosztása, ki az üzemeltető?

A körösháti temető ravatalozó felőli bajáratától a csőszházig a főút mindkét oldalán található temető rész üzemeltetője a Sarkadi Együttérzés Temetkezési BT., melynek irodája a Szent István téren van.

A csőszházról az Epreskert utcáig terjedő temető rész az Újteleki Református Egyház

tulajdonában áll és üzemeltetője a Szilencium Temetkezési BT. melynek irodája a Gyulai úton van.

Akinek a sírhelye az Újteleki részen van, annak halálesetkor Szilencium Temetkezés szolgáltatását kell igénybe venni, mert oda tartozik?

Bárki szabadon választhatja meg a temetkezési szolgáltatást függetlenül attól, hogy melyik temető részben van a sírhelye. Csak a temetői ügyek tartoznak az üzemeltetőre – a temetkezés szolgáltatás szabadon választható. Aki üzleti érdekből megveszti a lakosságot, az jogszabály sértést követ el.

Horváth János
temetőgondnok

Árverés

Bérbe vehető szántóföld

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nyilvános árverésen kívánja értékesíteni az alábbi felsorolt földterületek 2006. november 1-től 2011. október 31-ig terjedő bérleti jogát.

Hrsz 0610/1 művelési ág: szántó, terület: 1,3931ha, AK érték: 24,24

Hrsz 0674/16 művelési ág: szántó, terület: 1,5856ha, AK érték: 35,81

Hrsz 01007/2 művelési

ág: szántó, terület: 13,4562ha, AK érték: 371,24

Árverés helye: Polgármesteri Hivatal Sarkad, Kossuth u. 27 sz. kistanácskozó helyiségében.

Árverés ideje: 2006. október 25-én délelőtt 9 óra.

Induló ár: 20 kg B1 minőségű búza/AK/év.

Az elszámlálás alapja a Kormány által meghirdetett tárgyév november 1. napján érvényes B1 minőségű étkezési búza intervenció felváltás

Előkészületben a Városi naptár

A Bartók Béla Művelődési központ - mint ahogy eddig is - elkészíti a városi lap mellékleteként megjelenő nagyméretű színes megjelenésű 2007. évi városi naptárát, melyen hirdetési felüle-

tek értékesítésére is van lehetőség. Várják tehát (november 15-ig) azok jelentkezését a Városi könyvtárban, akik szeretnék, hogy hirdetésük a naptárra kerüljön.

BBMKK

Temetői közlemény

Szilencium Temetkezés

Értesítjük a tisztelt lakosokat, hogy a Szilencium temetkezés hamarosan megkezdődik beruházását a Körösháti Református Temetőben. Az építkezés ideje alatt lesznek kellemetlenségek, kellemetlenségeikért szíves elnézésüket kérjük. Megkérjük a város lakosságát, hogy az építési területet fokozott óvatossággal és körültekintéssel közelítsék meg, a saját testi épségük megővése érdekében.

Hraskó János nem végezhet temető gondok /sírásói/ feladatokat a Szilencium Temetkezés által üzemeltetett

temetői területen. A Hraskó úr önhatalmúan felvállalt munkájáért cégünk felelősséget nem vállal.

Ez év októberétől új temető gondok áll a lakosság szolgálatára. Az új gondnokot az alábbi címen szíveskedjenek felkeresni. Sarkad Gyulai út.25

A temetőgondnokot a legkritikább esetben találják a Sarkad Gyulai út 25. alatt, de ott üzenhetnek neki.

A temetőben a munkákat nem a temetőornél, hanem a temetőgondnokság irodájában rendelhetik meg.

Köszönettel:

Szilencium Temetkezés

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Igazságtalan, de vereség ...

Békéscsabai MÁV – Sarkadi Kinizsi 1 : 0 (0 : 0)

Békéscsaba, 200 néző. Vezető: Domokos

Gólszerző: Tóth M. a 70. percben.

További eredmények: Csabacsúd – Békés 2 : 5, Kaszaper – Medgyesegyháza 4 : 2, Csanádapáca – Nagyszénás 2 : 2, Tarhos – Újkígyós 3 : 3, Doboz – Telekgerendás 3 : 0, Gyomaendrőd VSE – Mezőkovácsháza 0 : 2, Tótkomlós – Gádoros 4 : 2.

Ifjúsági mérkőzésen:

Békéscsabai MÁV - Sarkadi Kinizsi 4 : 0

További eredmények: Csabacsúd – Békés 0 : 0, Kaszaper – Medgyesegyháza 3 : 0, Csanádapáca – Nagyszénás 5 : 1, Tarhos – Újkígyós 0 : 1, Doboz – Telekgerendás 2 : 1, Gyomaendrőd VSE – Mezőkovácsháza 3 : 3, Tótkomlós – Gádoros 7 : 0.

Női futsal – NB I.

Déaványa-Sarkad – Univerzum NFC 3 : 15

Serdülő mérkőzésen:

Békéscsabai UFC – Sarkadi Kinizsi 6 : 0

U 13-as mérkőzésen

A bajnokság állása

Csapat	Játékok	Győzelmek	Döntetlenek	Vereségek	Gólok	Pontok
1. Békés	10	10	-	-	48:9	30
2. Békéscsabai MÁV	10	8	2	-	20:6	26
3. Kaszaper	10	8	1	1	29:6	25
4. Sarkadi Kinizsi	10	6	1	3	23:17	19
5. Csabacsúd	10	5	2	3	22:16	17
6. Mezőkovácsháza	10	5	2	3	15:14	17
7. Tarhos	10	4	3	3	17:18	15
8. Gyomaendrőd	10	3	2	5	15:15	11
9. Doboz	10	3	2	5	17:19	11
10. Gádoros	10	3	1	6	18:22	10
11. Telekgerendás	10	3	1	6	16:24	10
12. Tótkomlós	10	3	-	7	16:25	9
13. Medgyesegyháza	10	2	2	6	14:22	8
14. Csanádapáca	10	2	1	7	5:31	7
15. Nagyszénás	10	1	4	5	13:30	7
16. Újkígyós	10	1	2	7	16:30	5

Október 28-án

Sarkadról Elszármazottak Baráti Beszélgetése

Kedves Barátunk!

A 2004-ben megrendezett Sarkadról Elszármazottak Baráti Találkozóján többen azzal a kéréssel fordultak hozzám, hogy sűrűbben kellene összejönni egy jó beszélgetésre. Ott és akkor megbeszéltük, hogy a négyévenként megrendezett találkozók között lévő időszakban egy úgynevezett „kis találkozót” szervezünk. Ennek most jött el az ideje.

Így az idén megrendezzük a „Sarkadról Elszármazottak Baráti Beszélgetése” címmel. A közvélemény kutatás alapján 2006. október 28-án (szombaton) délelőtt 10 órától a Bartók Béla Művelődési központban.

Szeretettel várunk egy kötetlen beszélgetésre, most először minden városi rendezvénytől függetlenül. Amennyiben részt kívánsz venni, kérünk tájékoztató jelleggel jelezd számunkra! (Nem kötelező, de a munkánkat nagyban segítené.)

Levélben: Sarkadi Városszépítő Egyesület, 5720 Sarkad, Vasút u. 1

E-mail: sve@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 06 66 375-300 (Művház), 06 30 253-7421 (Laczkó Imre)

SMS: 06 30 2537421

Egyéb tájékoztatás:

06 66 375-300 (Művház), 06 30 239-0941 (Mórocz Tibor)

Mórocz Tibor Attila

SVE elnöke

Sarkad Televízió

November 20-i műsora

17.00 órától: Sarkad város új képviselő testületének alakuló ülése



Méhkerék – Sarkadi Kinizsi 3 : 4

Hét végi program

2006. október 20. (péntek)

14.30 óra Sarkadi Kinizsi - Békéscsabai Jamina SE serdülő mérkőzés

2006. október 21. (szombat)

12.30 óra Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd VSE ifjúsági mérkőzés

14.30 óra Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd VSE felnőtt mérkőzés.

Az idény hátralévő mérkőzése:

10.28. 14.30 Tarhos – Sarkadi Kinizsi

11.04. 13.30 Sarkadi Kinizsi – Csanádapáca

11.11. 13.30 Sarkadi Kinizsi – Kaszaper

11.18. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Nagyszénás

11.25. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Újkígyós

12.02. 13.00 Mezőkovácsháza – Sarkadi Kinizsi

Biliárd

2006. október 21-én (szombaton) 9.00 órától a Nadas Büfé egyéni biliárd versenyt szervez, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett versenyző kerül.

dió

Az ifjúsági bajnokság állása

Csapat	Játékok	Győzelmek	Döntetlenek	Vereségek	Gólok	Pontok
1. Békés	10	8	2	-	51:11	26
2. Tótkomlós	10	7	2	1	35:20	23
3. Kaszaper	10	7	1	2	35:16	22
4. Békéscsabai MÁV	10	7	-	3	34:6	21
5. Tarhos	10	6	-	4	22:23	18
6. Sarkadi Kinizsi	10	5	2	3	29:19	17
7. Doboz	10	5	1	4	27:17	16
8. Csabacsúd	10	5	1	4	26:21	16
9. Gyomaendrőd	10	3	4	3	23:18	13
10. Csanádapáca	10	4	1	5	25:25	13
11. Újkígyós	10	3	3	4	29:37	12
12. Nagyszénás	10	3	-	7	15:34	9
13. Medgyesegyháza	10	2	2	6	15:44	8
14. Telekgerendás	10	2	1	7	16:25	7
15. Mezőkovácsháza	10	1	2	7	29:41	5
16. Gádoros	10	1	-	9	11:73	3



BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP

BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP

KIADÓ, SZERKESZTŐSÉG, HIRDETÉS, TERJESZTÉS

Békéscsaba, Munkácsy u. 4.

Telefon: (66) 527-200, 06 (80) 922-012.

www.bmhirlap.hu www.beo1hu

Bivat Bázis

a Takarékszövetkezet mellett (Sarkad, Kossut u. 10-12)

Új őszi kollekción!

- ⇒ gyermek thermo pulóverek
- ⇒ gyermek bélelt nadrágok
- ⇒ Jolidon melltartók
- ⇒ Guga jeans farmerek
- ⇒ Adrenalin kabátok
- ⇒ kosztümök, öltönyök
- ⇒ alkalmi ruhák

Kibővült választékkal várjuk kedves régi és új vásárlóinkat!

Nyitva: H - P: 8.30 - 13.00 14.00 - 18.00
Sz: 8.30 - 12.00

MÁRMOST GONDOLJON A TELRE!

Építsen be kiváló minőségű vegyes tüzelésű öntöttvas kazánt, mert ugye nem mindegy, hogy otthona fűtése mennyibe fog kerülni?! Most akciós áron! A kazán megtekinthető az iroda címén.

FRÖHLICH - DUO BT.

Frülich János:

Tel.:06-20/991-9594

Iroda: Sarkad: Hajdú u. 1/2

AKCIÓS HITELEK! MOST ÉRTEKBECSLÉSI KÖZJEGYZŐI DÍJ ÉS JÖVEDELEMVIZSGÁLAT NÉLKÜL!

Lakáscélú hitelek:
- Vásárlásra, felújításra
- Közsféra hitelek
- Fészekrakó program
- Otthonteremtő támogatás
Szabadfelhasználású hitelek
- Gyorshitel
- Személyi hitel

Hógyes Julianna

T: 06-30/427-6748

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2

CBA élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozó!

Minden ami lemez lehet!

Készítse kerítését, kapuját, előtetőt színes lemezből. Lindab lemez forgalmazása közvetlen a gyártótól. Méretre szabás, 25 év garanciával. Üvegezéssel, képergetéssel továbbra is várjuk kedves régi és új vásárlóinkat.

Sarokablak Bt. SARKAD, Veress E.32. Nyitva: hétfőtől péntekig: 7.30-12.00 13.00-16.30 Tel: 271-484 és 06/30/955-5005

Megemlékezés

Jakó Imréné

(volt Vasút u. 25 sz. alatti lakos erőszakos halálának - 1990 október 23.) 16. évfordulóján.

A megemlékezéssel elítélve az erőszak bármilyen megnyilvánulását.

„Az édesanyák nem halnak meg” akkor sem, ha bármely szándékkal életére törtek.

Az emlékező nem felejtő család



Cserepes krizantém és árvácska palánta kapható Hajdú u. 48.



ÁLLAT

Rántani való csirke eladó Bihar u. 27. T: 30/514-6115

AKCIÓ!!!**Angol turti**

2006. október 24-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Minden ruha: 100-Ft/db-tól Cipővásár: 300-600 Ft/pár

Malac eladó Malom u. 39. T: 20/386-1487

Malac eladó Hajdú u. 16.

ALBÉRET

Egyszobás kis ház 2 fő részére kiadó. Érd: 30/259-8303

SZOLGÁLTATÁS

Ócskavasat veszek, érte megyek, helyben fizetek. T:70/369-5148

Kemény tűzifa eladó. T:70/369-5148

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa és füstölőni való fűrészpor eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy és akác tűzifa eladó T:30/512-1133 és 375-412

Barna aprószen 2000 Ft/q, barna darabos szén 2500 Ft/q és tűzifa megrendelhető, ár a szállítást tartalmazza. T:20/357-8344

Használt bútor vásárlása és eladása Jókai u. 26. T: 30/307-7910

Fűnyírás olcsón vállalkoz. Benzines fűkasza 35e Ft-ért eladó. T: 70/381-5116

Hitelek: jövedelemigazolás nélkül is. Értékbérlési díj nélkül: személyi, otthon-szépítő. Hívjon: Maczák Mária T: 70/293-3759

Árvácskavásár! 10 árvácska vásárlása esetén 1 krizantémot adunk ajándékba. Árvai Tibor Veress S. u. 34.

INGATLAN

Ház eladó Anti út 3. T:271-562 és 271-518

Ház eladó Munkás u. 18. T: 70/587-7917

Ady E. u. 46 sz. alatti ház és szőlőskert eladó. Érd: 06-30/968-9325

Hajdú u. 32 sz. alatti ház eladó vagy albérletbe kiadó. Érd: Munkás u. 23 sz. alatt.

Ház eladó vagy kisebbre cserélhető Sallai u. 63. T: 70/605-6795

Balassi u. 21 sz. ház eladó érd: szombat kivételével minden nap. 66/411-259 vagy 70/604-6359

Ház eladó Csokonai u. 6. T: 70/315-0997

Fecske u. 1 sz. alatti kis ház eladó. Víz, villany van. Érd: 20/529-5584

Zöldfa u. 17 sz. alatti ház eladó Érd: Zöldfa u. 9 sz. alatt. Ugyanott motoros rokkant-kocsi is eladó.

3 szobás összkomfortos családi ház Vécsey u. 5. sz. alatt eladó. T:20/477-1749

Magyar utcában 2 szobás ház eladó. Érd: 30/661-1149

Béke sétányon földszinti lakás+garázs eladó. Érd: 20/319-0310

2,5 szobás ház sürgősen eladó. T: 30/538-9400

Emeleti lakás eladó Veress S. u. 11. T: 271-493

Bartók B. u. 13 sz. alatti ház eladó. T: 30/559-2080

Kisnyéken ház eladó 500e Ft. T: 30/854-432

Egy nagyszoba két félszobás nagykonyha első emeleti lakás eladó Kossuth u. 6-8. Érd: 06-30/547-6069

2 szobás összkomfortos családi ház eladó Ág u. 2/a T: 20/345-1426

Eladó Madár u. 6 sz. alatti kis ház tehermentesen, teljes komforttal, új fürdőszoba, szennyvíz. Iá: 3,2 M Ft. Érd: Zsarói u. 59. T: 20/372-0845

Szántóföld eladó T:30/480-5719

EGYÉB

Lucernamagot vásárolok nagy tételben, készpénzzel fizetek. T:20/955-3615

E.T.I. 20-as gázkazán eladó. T: 06-70/381-6304

90 l-es zom. üst, káposztás-dézsza eladó, 5-6 q csöves kukoricát vennék. Érd: Ady E. u. 43.

Koszorú kapható Zsarói u. 53.

Kb 20 m vas kerítésbetét eladó. Érd: 17 óra után T: 20/477-1732

Eladó 26-os női kerékpár. padlószőnyeg, forgószek, hifi torony, kéttálcás mosogató, mosdókagyló. Érd: Munkás u. 8. T: 06-70/540-2885

Szilvapalinka eladó Magyar u. 44.

Vágható lucernát keresek T:270-112

Köszönetnyilvánítás

„Még az előbb szemembe nézél,
Erőtlen kezddel megérintettél,
Arcodra mosolyt erőltettél,
S halkán ságtad fülembe, Ne félj!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Szappanos Károly „Csikar”
(volt Cukorgyár 27 sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Szerető felesége, gyermekei, unokái

Megemlékezés**Vadi Imre**

(volt Batthyány u. 17 sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulója alkalmából.

Egy éve hogy elmentél és nagyon fáj az érzés,
mert olyan útra keltél, honnan nincs visszatérés.
De drága emléked és szereteted itt maradt velünk, mert szeretünk. S míg földi életünk tart, sohasem feledünk.
Fájó szívvel gondolunk rád:

**szerető feleséged, gyermekeid,
unokáid és dédunokáid**

Megemlékezés

„Addig vagy boldog, míg van ki szeret,
Aki a bajban megfogja a kezéd,
S hogy milyen fontos volt neked,
Csak akkor érzed, ha már nincs veled.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Mózses Lajos

(volt Malom u. 12. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján:

szerető családja

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kiss Andor

(volt Ady E. u. 65. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló huga és sógornői

Megemlékezés**Kiss János**

főhadnagy



1956. okt. 23-án hősi halált halt édesapám emlékére. Ki még most is szívemben öröklé él és élni fog. Fájó szívvel emlékezik lánya Margit

Terrakotta Csempecentrum**SZEZON VÉGI AKCIÓ**

falicsempék 990,- /m²
padlólapok 1.290,- /m²
teraszlapok 1.990,- /m²
fényezett gránit 3.190,- /m²

Az akció a készlet erejéig tart.

Kreatív szolgáltatás:
fotorealisztikus látványtervezés

A KÖNNYEBB, GYORSABB, ÁTGONDOLTABB DÖNTÉSÉRT.

Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként